



激扬温网



“威”震温网

女网格局恐改变 中国女双迎强敌

毫无疑问,昨天的全英俱乐部是属于来自美国的威廉姆斯姐妹的,她们先是将温网女单决赛变成了一场家庭内部的表演赛,而在随后进行的女双决赛中,又以2:0的绝对优势战胜了前世界第一的雷蒙德/斯托瑟,从而在不到24小时的时间内,收获了两个温网的冠军金盘。

威氏姐妹或将重掌江湖

其实在维纳斯·威廉姆斯和塞雷纳·威廉姆斯以一盘不失的战绩会师本届温网的女单决赛之后,很多人就意识到了威廉姆斯姐妹的重生,然而北京时间前天晚上结束的这场内战,却让人对威廉姆斯姐妹的威力有了更进一步的了解。

几年前,当威廉姆斯姐妹凭借超人的力量,称霸女子网坛的时候,曾经为很多球迷,甚至是很多职业女选手所不屑,认为威廉姆斯姐妹

靠着男人一样的身体,在女子比赛中肆虐,并不是什么值得骄傲的事情。因此,当威廉姆斯姐妹陷入低谷的时候,拍手称快者不占少数,而威氏姐妹的衰落,也被看作是力量型打法在女子网坛的一次失败。

然而,当雄霸了女子网坛世界第一宝座很久的海宁突然隐退,女子网坛的势力范围面临重新分配的时候,作为力量派代表的威廉姆斯姐妹却重新展现了她们的优势,在莎拉波娃、伊万诺维奇这些所谓

的技术流还没有做好接班海宁的准备时,威廉姆斯姐妹已经通过自己的表现告诉她们——错过了这个机会,也许只能再多等两年了。

威廉姆斯姐妹当年的可怕之处是她们男人一般的身体和力量,而现在,除了大力发球之外,威廉姆斯姐妹的脑子也有所长进,就像塞雷纳所说的一样,“我们在自己陷入低谷的时候,从那些战胜我们的对手身上学到了如何在球场上变得更加聪明”,虽然塞

雷纳最终输给了姐姐,但是她在比赛中不断通过控制落点逼得维纳斯在底线练习折返跑的局面,却更加令人难忘。

海宁的退役使得世界网坛的后座虚席以待,而已经成功将力量和技巧融于一身的威廉姆斯姐妹已经显示出了很强的竞争力,如果她们再能够改变容易急躁的情绪,如果莎拉波娃不能在技术上更进一步,也许接下来的几年,女子网坛又要看威家人的脸色了。

中国女双夺金难度大增

昨天的女单夺冠,是维纳斯第5次在温网举起冠军奖杯,同时也是她的第7座大满贯赛事的冠军奖杯,在这一点上,她已经追平了海宁,因此说威廉姆斯姐妹卷土重来一点都不为过,相信莎拉波娃们从昨天开始,已经将威氏姐妹视为自己最大的敌人。

其实,除了一心想要登上后座的几位美少女,中国女网的金花们肯定也不愿意看到威廉姆斯姐妹的复苏,特别是她们在昨天的女双比赛中击败雷蒙德/斯托瑟的表现,使得她们已经成为了中国女双奥运夺冠路上的一个重要对手——郑洁/晏紫目前在比赛中的表现并不够理想,其中一个主要原因就是在发球和接发球环节上处于劣势,而这一点如果放到以发球著称的威廉姆斯姐妹面前,甚至可能直接导致输球。

其实中国女网在雅典奥运会上获得女双冠军,在一定程度上也要感谢威廉姆斯姐妹,身为卫冕冠军的她们在雅典奥运会上并没有出现,由于小威受伤,大威的搭档换成了鲁宾,结果她们在第一轮就输给了最终夺冠的李婷/孙甜甜。然而4年后的北京,中国金花们已经不可能再指望这样的好运发生,而且从本届温网的比赛情况来看,威廉姆斯姐妹目前的状态非常好,而且她们的打法也更加合理和全面,这对旨在女双夺冠的中国金花来说,绝对不是一个好消息。

快报记者 陶晶

内斯特实现双打金满贯

快报讯(记者 陶晶)温网男双决赛北京时间昨天凌晨结束,结果赛会2号种子内斯特/泽蒙季奇以3:1战胜了赛会8号种子比约克曼/乌里耶特。

昨天赛前,泽蒙季奇只在年初的澳网混双比赛中和中国选手孙甜甜搭档拿到过一次冠军,而他的搭档内斯特则在澳网、法网和美网比赛中都拿过男双冠军,因此只要能在比赛中获胜,内斯特就将实现双打金满贯。比赛开始后,双方争夺得非常激烈,前两盘比赛均打到了抢七,结果两队组合各胜一盘,关键的第三盘,泽蒙季奇和内斯特的组合成功抓住了一个破发机会,以6:3再下一城,而第四盘,内斯特/泽蒙季奇复制了前一盘的情况,以6:3取得最终的胜利。

北京时间昨天晚上还进行了男子单打的决赛,结果西班牙选手纳达尔在前两盘中以6:4的相同比分连下两城,领先于费德勒,而当比赛进行到第三盘4:4时,温网赛场再次下起大雨,直到记者截稿时为止,比赛还没有重新开始。



费德勒、纳达尔赛前合影

五星制冷月
空调/冰箱/风扇.....
活动时间:7.7-11

冰镇三伏天 五星有办法

五星电器夏令电器全面特惠

千万电费补贴 冰爽COOL不停

购1P挂机 满500元送300度电费
 购1.5P挂机 满1000元送400度电费
 购2P柜机 满2000元送600度电费
 购3P柜机 满3000元送800度电费

夏令商品专享之 清凉早市

即日起早上10:00前购空调
 单件满588元加赠清凉风扇一台
 购冰箱单件满1800元加赠50元超市券

五星酷暑应对 服务提速升级

即日起购五星部分指定机型空调,
 可享受上午购买下午安装的服务,
 酷暑专享,劲爽到底

夏令商品专享之 百元礼包夜市送

晚上19:00后购空调/冰箱,五星加赠
 百元大礼包(凉爽酷饮+电影票+打车费)

办法一:空调、冰箱、风扇,全面让利

办法二:夏季早市夜市,方便购买

办法三:高温特别服务,专业及时

全国统一客服热线 400-828-6666	新街口大卖场 洪武路50号	山西路大卖场 中山北路105号	东福来店 汉中路6号	瑞金路大卖场 瑞金路52号	锦宁路大卖场 建宁路90号	水西(大卖场) 水西门大街2号	江东北路大卖场 江东北路303号	江东南路大卖场 江东中路118号	长东路大卖场 长乐路132号
	高淳大卖场 溧水镇溧南路66号	浦口大卖场 珠江镇中圣街	沿江大卖场 大厂区礼品物流中心A楼	尧化门大卖场 栖霞区尧化路27号	溧水大卖场 溧水镇大街2号	六合大卖场 泰山路2号	江宁大卖场 大市口横江大道	江宁金碧路卖场 江宁金碧路(即时代广场)	活动时段 7月7日-11日